

污染减排项目督查结果出炉

威海16个减排项目运行良好

本报威海7月6日讯(见习记者 林丹丹 吕修全 通讯员 陈政) 威海市委考核办联合威海市环保局组织人员对2010年全市污染减排项目进行专项督查。此次督查的24个减排项目中,威海市16个项目已投入运行,运行效果良好。

此次专项督查内容一方面

包括荣成一污扩建工程、华能三期工程等重点减排项目的建设进度,另一方面包括脱硫设施DCS控制系统安装以及在线监测设施安装、监测运行记录等。根据《2010年治污排目标责任书》内容,威海市共规划实施50个重点减排项目,其中,化学需氧量(COD)减排项目30个,二氧化硫

减排项目20个。此次督查,主要针对今年计划发挥减排效益的24个项目,COD减排项目11个,SO₂减排项目13个。

经督查,荣成第二污水处理厂、文登电业总公司热电厂脱硫工程、乳山新科水处理有限公司二期工程、魏桥纺织热电有限公司脱硫工程等16个减排项目多

数已投入运行及少部分试运行阶段;荣成市第一污水处理厂改扩建工程、华能威海发电有限责任公司三期工程配套环保工程两个减排项目正调试;蓝星玻璃股份有限公司1号生产线和华能威海发电有限责任公司一期工程两个项目已按计划关闭。

另外,初村污水处理厂、威

海拓展纤维热电厂有限公司脱硫工程两个减排项目已建成,但未投入运行;碧海融科水处理有限公司污水处理项目正在建设中。总体看,威海市大部分减排建设,运行情况良好,但个别项目进展较慢,部分企业脱硫设施DCS系统或在线监测设施安装不到位,不规范。

家中万元现金、首饰不翼而飞

“小偷”竟是自己儿子

本报威海7月6日讯(记者 许君丽 通讯员 徐玉杰) 因为没有按时完成作业被父母批评,荣成一学生竟将家里的现金和首饰全部藏起来发泄心中的怨气,结果父母误以为被盗,求助公安机关进行审查。近日,荣成市刑侦六中队遇到了这样一起让人哭笑不得的案件。

7月5日,荣成市刑侦六中队接到报警称:俚岛某村村民张某家中被盗财物及现金一万余元。接警后,刑侦六中队及俚岛派出所民警对被盗现场进行了侦查。经过侦查民警发现,近两天来张某家中始终有人,没有陌生人进家,其住宅围墙没有发现攀爬痕迹,院中除放钱的地方,其他地方均未发现有翻动的痕迹,但张某肯定没有外人知道藏钱的位置。经过分析,民警排除了外部人员作案的可能,建议张某想想家里还有什么人知道

自己藏钱的位置,并将现场提取到的几枚指纹带回大队做技术处理,准备等处理结果出来后再研究案件的侦破方向。

没想到,一个小时后,一脸愧疚的张某带着儿子匆匆赶到刑侦大队,找到正在处理指纹的技术人员说钱物没丢,是被自己儿子藏起来了。原来,7月4日晚,因为儿子没有按时完成老师布置的作业,望子成龙心切的张某狠狠地将儿子批评了一顿,事后,受到批评的儿子并没能理解父母的良苦用心,反而想着怎样发泄心中的不满。趁父母不注意,他偷偷跑到东侧厢房,将父母放在那里的3000多元现金和价值近8000元的金银首饰偷偷藏了起来。民警勘察完现场后,张某自己也觉得事情蹊跷,并立即根据民警的建议,跑到儿子的学校询问儿子钱物的下落,这才发现是儿子的一场闹剧。



大货车高速路上“翻跟头”

5日,一辆重型货车由于速度过快,司机操作不慎撞在了高速公路中央的护栏上,一车货物全部翻滚在地,造成高速公路交通中断。货车驾驶室严重变形,司机腿部被卡。消防官兵立即展开救援,利用液压撑杆和扩张器对车辆驾驶室部位实施破拆,拓展救援空间。经过10分钟的救援,司机被成功救出,所幸身体并无大碍。

本报记者 陶相银 本报通讯员 王华 赵磊 摄

台湾大学生来威
研习中华文化

本报威海7月6日讯(记者 刘洁 通讯员 刘明) 日前,由海峡两岸关系协会主办、威海市政府台湾事务办公室和山东大学威海分校承办的“第三届台湾大学生中华文化研习营”在山大分校开营。来自台湾近十所高校的70余名师生,走进山大威海分校,进行了为期五天的交流研习。

本届研习营成员来自台湾义守大学、开南大学、南华大学等高校,他们将在威海、烟台、青岛三市进行为期九天的参访交流活动。在威海五天的研习生活中,台湾师生们参观了山大分校、高区、经区及在威台资企业,走访了刘公岛、仙姑顶等景区,还听取了以甲午战争历史及中华文化等为内容的讲座。